АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о результатах внутреннего анализа коррупционных рисков в
                         АО «Фонд проблемных кредитов» на 16.12.2023 г.
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В результате  внутренненого анализа коррупционных рисков  проведенного согласно Приказа № 169 от 10 ноября 2023 года «О проведении внутреннего анализа коррупционных рисков» с 16 декабря 2023 года по 30 января 2024 года установлено:

1. Управление персоналом
В НПА и ВНД Фонда по управлению персоналом коррупционные риски не выявлены, ввиду этого описание коррупционного риска и рекомендации по его устранению отсутствуют.

2. Урегулирование конфликта интересов
В деятельности Фонда конфликт интересов, в том числе в части коррупционных рисков, не наблюдается, в связи с чем описание коррупционного риска и рекомендации по его устранению отсутствуют. 

3. Оказание государственных услуг
Фонд не оказывает государственные услуги. 

4. Реализация разрешительных функций
Фонд не обладает полномочиями на реализацию разрешительных функций. 

5. Реализация контрольных функций
Фонд не обладает полномочиями на реализацию контрольных функций. 

6. Освоения и распределения бюджетных и финансовых средств;
Фонд является самостоятельно хозяйствующим субьектом и полномочиями по распределению государственных бюджетных и финансовых средств не обладает. При утверждении собственного бюджета и распределении финансовых средств единоличные решения не принимаются, имеются коллегиальные орган управления -Совет директоров, исполнительный орган - Правление Фонда.

7.Заключения договоров с физическими и юридическими лицами;
В НПА и ВНД Фонда, регламентирующих заключение договоров, коррупционные риски не выявлены, ввиду этого описание коррупционного риска и рекомендации по его устранению отсутствуют.

8. Разработки и эксплуатации информационных систем; 
В НПА и ВНД Фонда, регламентирующих заключение договоров по приобретению и эксплуатации информационных систем, коррупционные риски не выявлены. 

9. Иные вопросы, вытекающие из организационно-управленческой деятельности
В результате анализа установлено, что возможным коррупционным риском для Фонда, как хозяйствующего субъекта, является нанесение ущерба интересам Фонда вследствие злоупотребления работниками Фонда должностными полномочиями, присвоения (хищения) материальных ценностей. 
Случаев наступления подобных коррупционных рисков в Фонде не имеется. Вероятность наступления подобного риска низкая.
В целях исключения наступления настоящего коррупционного риска необходимо: 
- постоянно проводить мониторинг конфликта интересов с своевременным их устранением.
- постоянно проводить мониторинг наличия договоров о полной материальной ответственности и своевременной отчетности работников. 
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